Beispiel flur schlechte Programmierung:

Hier ist ein Paradebeispiel fur nur allzu schlechte Programmierung. Unabhangig davon, dass zweimal derselbe Code vorhanden ist, haben wir hier ein

vollig unwartbaren Code, durch den keiner mehr durchblickt und sehr fehlertrachtig ist.

PS: Hier kann man sehen, Wie man es richtig macht

private void setFieldlnitial (CollectableField clctfValue) {
Col | ectabl eField cf = clctfVal ue;
if (getValueListProvider() != null && cf != null) {
Col | ect abl eFi el dsProvi der vl p = getVal ueLi st Provi der();
if (vlp instanceof CachingCollectableFieldsProvider) {
vlp = ((CachingCol | ectabl eFi el dsProvider)vlp).getDel egate();

if (vlp instanceof DatasourceBasedCol | ectabl eFi el dsProvider) {

try {

i f (getVal uelListProvider() instanceof CachingCollectableFieldsProvider) {

cf = CollectionUtils.getSinglelfExist(((CachingCollectableFieldsProvider)getVal ueLi st Provider())
.get Col | ect abl eFi el ds(Col | ections.singletonList(ldUils.unsafeTold(clctfValue.getValueld()))));
} else {

cf = CollectionUtils.getSinglelfExist(((DatasourceBasedCol | ectabl eFi el dsProvider)vlp)

.get Col | ect abl eFi el ds(Col | ections. singletonList(ldUils.unsafeTold(clctfValue.getValueld()))));

}
if (cf == null)
cf = clctfVal ue;
} catch (Illegal Argunent Exception e) {
/1 ignore here. VLP has no id or value colum set.
} catch (Exception e) {
throw new Nucl osFat al Exception(e);
}
}
}

get Model ().setFieldinitial (cf);

@verride
public void setField(CollectableField clctfValue) {
Col I ectabl eField cf = clctfVal ue;
if (getValuelListProvider() !'= null &% cf !'=null) {
Col I ect abl eFi el dsProvi der vlp = getVal ueLi st Provider();
if (vlp instanceof CachingCollectableFieldsProvider) {
vlp = ((CachingCol | ectabl eFi el dsProvider)vlp).getDel egate();

if (vlp instanceof DatasourceBasedCol | ectabl eFiel dsProvider) {

try {

i f (getVal uelListProvider() instanceof CachingCollectableFieldsProvider) {

cf = CollectionUtils.getSinglelfExist(((CachingCollectableFieldsProvider)getVal ueLi stProvider())
.get Col | ectabl eFi el ds(Col | ections.singletonList(ldUils.unsafeTold(clctfValue.getValueld()))));
} else {

cf = CollectionUils.getSinglelfExist(((DatasourceBasedColl ectabl eFiel dsProvider)vl p)

.getCol | ectabl eFi el ds(Col | ections.singletonList(ldUtils.unsafeTold(clctfValue.getValueld()))));

if (cf == null)

cf = clctfVal ue;

} catch (Il egal Argument Exception e) {

/'l ignore here. VLP has no id or value colum set.
} catch (Exception e)

t hrow new Nucl osFat al Exception(e);

}
}
}

super.setFiel d(cf);
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